
АНОТАЦІЯ 

Бібліографія, інформаційний пошук та інтелектуальна 

власність 

Заплановані результати навчання: 

Мета навчальної дисципліни: формування компетентностей майбутніх 

науковців для успішної роботи з різноманітними джерелами під час 

підготовки наукового дослідження. Водночас є потреба у висвітленні сутності 

понять: «інформаційний пошук», «бібліографія», «бібліотечні ресурси», 

«методологія наукових досліджень», «принципи бібліографічного опису 

літератури згідно зі стандартами», «методика бібліографічно-пошукової 

діяльності», «методи відбору, систематизації та класифікації використаних 

джерел» тощо.  

Компетентності: 

Загальні: 

- Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних наукових 

джерел. Здатність працювати з різними джерелами інформації, аналізувати та 

синтезувати її, виявляти не вирішені раніше задачі (проблеми) або їх частини, 

формулювати наукові гіпотези.  

- Здатність бути критичним та самокритичним. Здатність критично сприймати 

та аналізувати чужі думки й ідеї, шукати власні шляхи вирішення проблеми, 

рецензувати наукові публікації та автореферати, здійснювати критичний 

аналіз власних матеріалів. 

Програмні результати навчання: 

- Створювати власні ідеї, приймати обґрунтовані рішення, розуміти та 

визначати мету власного наукового дослідження, володіти методами 

статистичного оброблення результатів наукових досліджень з використанням 

сучасних інформаційних технологій.  

- Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та 

аналізу інформації, спеціалізовані бази даних та інформаційні системи.  



- Відображати результати власних оригінальних наукових досліджень у 

вітчизняних та міжнародних наукових статтях, монографіях та інших 

публікаціях. 

 Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Основи теорії бібліографічних знань. 

Тема 2. Бібліографування як процес виробництва бібліографічної інформації. 

Тема 3. Сучасна система пошуку та оброблення інформації. 

Тема 4. Наука і підготовка наукової роботи. 

Тема 5. Методологія дослідження. 

Тема 6. Методи наукового дослідження. 

Тема 7. Бібліотечна справа у світі та Україні. 

Тема 8. Основні вимоги до дисертацій та авторефератів дисертацій. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин –90 год. 

Кількість кредитів –3. 

Форма семестрового контролю – залік 


